Pe3ynbTaTbl aHKeTUpOBaHUSA
ctyaeHtoB EMK no
BonpocaMm npodgopueHTauun

B onpoce npuHan y4yactne 271 4ernosek




1. OTKygoa y3Hanu o konnenxe?
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2. Cyutaete nu EMK yaayHbim

BbiOopom?
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3. CyObeKkTMBHasA oLeHKa KayecTBa

obpasoBaHuna B EMK
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4.

PekomeHaooBanu Obl Bbl

3HakKoMbIM noctynatb B EMK?
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5. UTO MOXeT «OTNYrHyTb»
abuTypueHTa oT NOCTYNJIeHUs B
EMK?
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6. HamepeHb! nNu Bbl paboTtaTb No
npocdeccun, KOTopyro nony4vaete?
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Ponb cTyAeHTOB B NpuBIie4YeHUN

abuUTypneHToB
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8. Fne pasmewiatb MHOpMaLUIO

ANA npuBnevYeHna abutypmneHTtos?
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9. Kak Bbl oueHuBaeTe

KOHKYpeHTocrnocobHocTb EMK?
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®HeKOoHKypeHToCconocobeH
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